IIpagetlg - Alatadn nPaypatikav aptOpov
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(a) Na deix0ei 611 A = 27 - ¢)°.

1
(B) Na Bpebei n tpr) g nmapdotaong ya = = 2013 xkatry = 203"

Avon. (a) 'Exoupe 6t

B
1 3va | . Y ;
7 wa'(x“]'(_g
Uty
2hyS " yBad
1
=y 3.9
Y3z

(B) Ta z = 2013 ka1 y = £xoupe ot

2013

1\’ 1
A=2013" [ — ] =2013° . —— =1
(2013) 20139

‘Aornon 2.
(a) Na dewxPei ot a? — (a—1) (a+1) =1.

(B) Na urodoyiotet n tpn g rapaotaong (1, 3265)2 — 0, 3265 - 2, 3265.



Avon. (a) 'Exoupe 6t
& —(a—-1)(a+1) = o= (a®=1)

= o’ —a’+1

(B) Ta a =1, 3265, €xoupe ot
1,3265% — (1,3265 — 1) (1,3265 + 1) = 1

& (1,3265)% —0,3265 - 2,3265 = 1.

‘Aornonq 3.

Na 6e1xB¢ei 611 ] Sradopd TV TEPAYOVOV SU0 51a80X1IKOV PUOIKOV aplOav (tou
HIKPOTEPOU Ao TOU PEYAAUTEPOU) 100UTAl PE TO AOpolopd Toug.

Avon. Eow v, v+ 1 600 dradoyxikoi guokoi apiOpoi. ®a Seifoupe ot
@+ -2 =v+@-1).
'Exoupe ot
(v+1>=2=v+ (-1
& Vrawt+l-1vr=v+v-1

= 2U4+1=2v+1, ITOU 10X UEL.

‘Aokrnon 4.

Na ardoroinfouv o1 MapaKATe MAPACTACELS :

o — 202 + «
A=— -

(a) =

(a? —a) +2a —2
a? —1

B) B=




Avon. (a) 'Exoupe 6t

(B) Exoupe ot
(@ —a)+2a—2 ala—1)+2(a—1)
a?—1  (a=1)(a+1)

(a—1D(a+2) a+2

(a—1D(a+1) a+1

‘Acknon 5.

Na 6e1x0ei 611

2 4 P 72

L _y) =1

x? —y? x—y

Avon. Exoupe ot
<x3+y3),< z? _y) 4 l(fv+y)(x2—xy+y2)}_(xz—y(x—y))
2 —y2) \z—y (z—y)(z+y) ' T —y

(P —ay+y?\ (2 —yz+y®
n T —y ' T —y

xQ—xy+y2 r—vy .
r—y 2 —yr4y?

‘Aokrnon 6.

Na anodeiyBouv ta mapaKate :

(a) Ta xabe a, § € R woxvel 6t a? + 32 > 2ap0.

1
(B) Ta xa&be o > 0, woxvel ot v + — > 2.
a

< -2

LIr

(v) Ta xabe o < 0, 1oxvet ot a +

(8) Av a, S opdonpot, Wte a < f & — >

1
5

QI+



Avon. (a) 'Exoupe 6t

=

=

(B) Exoupe ot

(y) Exoupe ot

=

=

.y 1
(6) Eu0u. Yrobetoupe ot a < [ kat 9a anodei§oupe ot — > —.
@

oTt

o® + > 2ap
A+ 52 —-2a8>0

(o — ﬁ)Z > 0, mou 1oUsL.

a®+1>2a (agov a > 0)

(= 1)* > 0, rou 1oxvEL

i
O <=2
«
2
(61 +1§_2
o}

a?+1>=2a  (apov o <0)

(a+ 1)2 > (), mou 1oxUsL

Agou ot a, 3 sivai

8
opoonpot, £€xoupe ot aff > 0. Alaipedvriag Aowrtov 1o kKabe pédog g a < [ pe aff, Exoupe
o 1 1
a<f = —<£ = — > —
Q Q a f

rou eivat to {nroupevo.

1 1
Avtiotpogo. Yrobiétoupe topa ot — > —

roAAdardactadoupe 10 KAOs péAOg NG — > —
@

£Xoupe ot

rou eivat to {nroupevo.

‘Aokrnon 7.

kat 9a beioupe ot o < B. Agou af > 0,

a

B pe af xopig va adAdiel n @opd, Kl €10t

caf = a<f,

|

Na 6e1xbei 611 yia kabe «, f € R 1oxvet

o +af+p2>0.



Avorn. Awakpivoupe §U0 MePUTIOOELG:
e Avaf >0, t6te o + aff + 2 > 0 og aBpotopa \n apvnTikoy aplOpaovy.
e Av af <0, tote

A+aB+p2>0
s 4208+ 52—af>0
& (a+B)’ + (—aB) >0,

ou 1oXVeL, ©g abpotopa pn apvnuxkev apdpev (af < 0= —af > 0).

,—| ‘Aokrnon 8.

Av a > 1> 3, va 6eixBei o611

a+ 8 >1+4ap.

UTPOIIIL
ﬁ{f{.aﬁmmm’ .

a+p—-1—af >0
(a—1)+p(1—-—a)>0
(a—1)=Ba—1)>0
(@—1)1-p)>0,

Avon. 'Exoupe o1l

T ¢ T 0%

oU 1oXUel 10Tt arnod urobeon
ea>1= (a—1)>0 xa

e 1>p = (1-p)>0.

,—| ‘Aornon 9.

Av 0 < x < y, va derxBet o

x5+6x—2<y5+6y—2
T Yy '




Avon. 'Exoupe o1

&S =<y - -

2 2
Apa, apkei va Seifoupe ot ) oxéon z* — = < y* — = 1oxvel. [Ipaypatt, agov z, y > 0 Kat
z Y

T < Y, ano YVOOTES 1810TNTeG IIPOKUITIEL OTL

Tt <y’
Kat
1= gl 2 2
— el —
r Y z Y
[TpooHetoviag kata péAn ta SUo mPOonyouneva, IIPOKUITIEL OTL
e B 2

= <yt e,
x y

ou eivat to {nroupevo.

‘Acknon 10.

Na Bpebouv o1 apiBpoi a, [ yla toug oroioug 10xXUel 0Tl

2+ +2a+48+5=0.

AvUor. Xe qUTég TG TEPUTIMOELS Tpoortaboupe va Snioupyrooupe TAUTOTTES WOTE
va XP1OUOIOI|COUIE TV 1910TNTa

4y =0 & v=y=0.
‘Exoupe ou
A+ B +20+4+5=0
& P20+ 1+32+48+4=0
(a+1)°+(B+2)?2=0

& a=-1 rat f=-2

¢



‘Aornon 11.

Av2 b <xr <3, 7Trat 1,3 <y <27, va Bpeite petady nowwv apOpov Bpioxketat
N T Kabe pag ano tig napaKat® apaotioelg:

(@) z+y

B) z-vy

(6) a®+y?

Avon. (a) [Ipoobétoviag katd péAn tig Soopéveg oXE0ELG, TTPOKUITIEL OTL

{z5<x<&7

(+)
L3<y<l7} =20 Fl@<wt+y<37+27

< 3.8<zr+y<6,4
(B) 'Exoupe o011

P, S ol o e y: e ol v R T O
e M —1,3> —y>-2,7 2 7<—-y<-13

S ez ol o

= —0,2<z—-y<24.

(y) Exoupe ot

2,5 <x<3,7 2,5 <x<3,7
{?2ixi§;} < 1>1> L < L <1< L
OIS 1,3y~ 2.7 2.7 Ty 1,3
g 2,5<§<3,7
2,7 "y 1,3

(6) 'Exoupe ot
2,5<x <37 o 2,52 < 2?2 < 3,7
1,3<y<2,7 1,32 <y? <2,7°

B 9052 41,82 <4 y? <3, 724272

‘Aornon 12.

Na 6e1x0ei 611
'+ 22> 1 -2, yiakabe z € R.



Avorn. Awakpivoupe §U0 MePUTIOOELG:
e Av 7 — 2 < 0, 1618 10XVl agou z + 22 > 0 (og dOpotloja pn apvnTuKoy).
e Avz—22>0& x> 2, 10te €xoupe
R S )
& 242 —r+2>0
& 2+ 2+2(x-1)>0,

rou 1oxvet adov (z* +2) > 0 xat x(x — 1) > 0 (6én = > 2).

,—| ‘Aornon 13.

Av a, B, v > 0, va &eixBei ot

[0 (6%
@+7—+—ﬂ2a+ﬂ+7.
a B 7

Hum;pﬂnn
o MV a aﬂ N

, 1
®étovtag k= —, A= = kat u = —, 1 (1) ypagetat wooduvapa
a v’

ﬂ
= 4N+t >tk kA

L ok 1202 492 > O+ 2kp + 2k

= (k=N + A=)+ (p—k)? >0,

IOV 10X VUEL, @G ABpolopa P apvnukev aplopov.



